

# 七旬党员夫妻53年心系全国党代会

77岁的牡丹区大黄集镇于寨村村民于东学,在党51年,77岁的老伴毕翠莲在党55年。

从1969年中共九大召开,他们夫妻用家里的舌簧广播收听大会实况,到今年观看中共二十大开幕,一届都没落下。

“从广播到收音机,又从收音机到电视机,再从电视机到智能手机,边听边记边学。”昨日,于东学夫妇说。

党的十八大后,于东学买了

台体积较小的收音机,装在衣兜里,养成了边忙活边听的习惯。

对大会报告,通过广播电视他们只是了解个大概。为了牢记于心,于学东就到镇文化站图书馆索取相关报纸,拿回家阅读、收藏。

毕翠莲身体状况不如于东学。有时累了,夫妻俩就坐在被窝里听、读、看,街坊邻居都说这是一对幸福的老两口。

通讯员 张静冬



学习党的十八届七中全会、十九大精神(摄于2017年)



党的二十大开幕,于东学夫妇观看



阅读党的二十大报道



悠闲时翻看相册



坚持学习

迎新军训动员,开启勤学立业新篇章

## 菏泽信息工程学校举行2022级新生军训动员大会

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 奋斗青春扬壮志,踔厉奋发启新程。10月14日上午,山东省菏泽信息工程学校2022级新生军训动员大会在该校操场举行,校长陈俊启,副校长张华、王立文、吴文建、田项楠出席。

在张华主持下,举行了庄严的升旗仪式,拉开了活动帷幕。全体师生肃立,英姿飒爽的国旗护卫队队员迈着矫健的步伐,护送国旗走向升旗台,伴随着雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起。

陈俊启代表学校向2022级4000余名新同学表示热烈欢迎,并介绍了学校发展历程、办学特色和办学成绩。他表示,今年是学校建校47周年,学校始终坚持党的教育方针,落实立德树人根本任务,把牢正确的办学方向,攻坚克难、勇毅前行,取得了骄人成绩,获得耀眼荣誉。

对即将踏入修德强技沃土、开启

勤学立业篇章的新同学,陈俊启提出了殷切期望。他要求同学们要崇德明智,明礼修身,成为心怀理想的人、诚信正直的人、自立自强的人、有大爱大德大情怀的人;要逐步养成以“敬业、精益、专注、创新”为基本内涵的工匠精神,培养创新、创造和创业能力,练就过硬的技术和技能;要勤于学习、敏于求知,练好人生和事业的基本功,努力掌握现代科学文化知识和职业技能;要厚植家国情怀,志存高远,胸怀祖国,学好本领,在国家和人民最需要的地方建功立业,为经济社会发展不断做出新的贡献,在实现“中国梦”的伟大实践中努力创造自己的精彩人生。

随后,吴文建做军训动员讲话并宣布了军训要求,军训教官进行了团队表演,整齐划一的动作,排山倒海般的气势,为新生们作出表率。教师代表、军训教官代表、学生代表分别发言。



校长陈俊启做重要讲话

军训教官进行团队表演

升国旗

会场